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Tvoření je univerzální lidskou snahou – a společnost Huawei poskytuje uživatelům nástroje,
které jim umožní s působivou lehkostí rozvinout jejich kreativitu v duchu motta „Tvoření
krásy".

Jedním z nich, který na akci představila, je nový revoluční tablet HUAWEI MatePad Pro 13.2'' se
stylovým designem, displejem HUAWEI X-True™ a zvukovou technologií HUAWEI SOUND™. Tato
novinka perfektně spolupracuje s HUAWEI M-Pencil (3. generace) využívající technologii NearLink,
která podporuje více než 10. 000 úrovní snímání tlaku pro dostupné každodenní tvoření bez hranic.

Svého odhalení se dočkala také stylová sluchátka HUAWEI FreeClip s jedinečnou otevřenou
konstrukcí (tzv. open-ear, sluchátka před uši). Inovativní design sluchátek FreeClip s můstkem ve
tvaru písmene C poskytuje díky prodyšnému provedení optimální pohodlí při poslechu.

Odrazový můstek kreativity

Za posledních deset let se tablety Huawei vyvinuly v zařízení podporující produktivitu, která jsou
schopna zajišťovat širokou škálu kancelářských úkolů, ale i kreativní práce. HUAWEI MatePad Pro
13,2'' v sobě spojuje mnohé z toho, co přispělo k jedinečnosti tabletů Huawei a dává „tvoření kdykoli
a kdekoli" zcela nový rozměr.

Tenké (pouhých 5,5 mm na výšku) a lehké (580 g) tělo tabletu nese obrovskou OLED obrazovku,
která dosahuje díky 3,4mm rámečkům ohromujícího 94% poměru displeje a těla [1]. Tento model tak
zaslouženě patří mezi vůbec nejtenčí tablety, které kdy byly vyrobeny, s nejtenčími rámečky a
největším poměrem obrazovky k tělu. Displej HUAWEI X-True™ Display a audiosystém HUAWEI
SOUNDTM v tabletu spolupracují s celou řadou zajímavých aplikací a technologií pro skutečně
strhující audiovizuální zábavu.

Příslušenství tabletu tvoří stylus HUAWEI M-Pencil (3. generace) poháněný technologií NearLink a
magnetická klávesnice HUAWEI Smart Magnetic Keyboard, které otevírají nové možnosti tvoření.

HUAWEI M-Pencil (3. generace) se připojuje k tabletu prostřednictvím technologie NearLink,
podporuje více než 10.000 úrovní snímání tlaku a tahy s citlivou dotekovou odezvou díky nízké
latenci technologie NearLink, výkonné ochraně proti rušení, přesnému určování polohy, ale i vysoké
výkonnosti, souběžnosti a spolehlivosti. MatePad také nabízí funkci Colour Capture, umožňující
uživatelům převzít barvu, která je zaujala v jiné aplikaci, do své tvorby.

To vše doplňuje zcela nová odnímatelná klávesnice HUAWEI Smart Magnetic Keyboard s
plnohodnotným touchpadem, díky níž lze tabletu kdykoli podle nálady dodat vzhled a ergonomii
notebooku.

HUAWEI MatePad Pro 13,2" rozvíjí odkaz tabletů Huawei svým působivým designem, výkonnými
kreativními nástroji, strhujícími možnostmi zábavy i funkcemi mobilní kanceláře pro práci na
cestách, díky nimž v sobě každý uživatel odhalí nevyčerpatelný pramen kreativity.



Když se technologie setkají s uměním

V rámci prezentace odhalila společnost Huawei také sluchátka HUAWEI FreeClip, tablet HUAWEI
MatePad Air PaperMatte Edition a notebook HUAWEI MateBook D 16.

Sluchátka HUAWEI FreeClip ztělesňují nový rozměr invence a díky konstrukci s můstkem ve tvaru
písmene C slibují poslech na cestách ještě funkčnější, pohodlnější a stylovější než kdykoli dříve.
Design sluchátek vychází z více než 10.000 globálních měření lidského ucha, ergonomického
zpracování s přesností na úrovni mikronů a prověřené odolnosti, potvrzené více než 25.000 testy
spolehlivosti. Můstek ve tvaru písmene C slouží jako klip i spojka sluchátek pro ještě pohodlnější
nošení ve všech ohledech.

Při použití s nabíjecím pouzdrem umožňují sluchátka FreeClip až 36 hodin poslechu. Kromě toho
dokážou automaticky identifikovat levé a pravé ucho uživatele, podporují volání s podporou AI
Crystal-Clear a připojení dvou zařízení, takže se stanou stylovým doplňkem vašeho outfitu a
nezbytným audio vybavením pro časté cestovatele či fitness nadšence.

Tablet HUAWEI MatePad Air PaperMatte Edition se pyšní displejem PaperMatte s impozantním
rozlišením 2800 x 1840 bodů a maximální obnovovací frekvencí 144 Hz, který nabízí možnost
ručního psaní či čtení stejného jako na papíře.

Notebook HUAWEI MateBook D 16 nabízí „širší rozhled" díky 16palcovému displeji Eye Comfort
HUAWEI FullView Display, váží ale jen jako běžný 15,6palcový notebook. Použitý procesor Intel®
Core™ H-series 13. generace zvládá i intenzivní multi-tasking s naprostou lehkostí.

V rámci slavnostního představení produktů oznámila společnost Huawei také nadcházející
celosvětový kreativní projekt GoPaint Worldwide Creating Activity, který bude zahájen 5. ledna
2024. Prostřednictvím tohoto projektu nabídne Huawei digitálním tvůrcům globální platformu pro
prezentaci jejich děl a povzbudí lidi napříč celou společností, aby v sobě odhalili svou kreativní
stránku. Další informace naleznete na oficiálních stránkách společnosti Huawei.
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